R2 18 %l —X (7 K/3 )

oo ChHTIHELH, REBEXARS,

<_>2+<——>+2 ERET S & T %,

[2 +—= wisiTsE| | Th.

3a%b?

5 X(—2a)P+4a*b ZElE T 5 L TH D,

(x+3)x—1)+(x+3)* ZREFT D & Th D,

TR (2 —3)P=—3x+8 Zfif & x = Th D,

No.1

6) Fpi12em T, MOR SR 8w em 0 ) PO cm? T,

(1) KN2ODINWZAZRFFIZRITLEE, REVWSWIADOHEZEE a, /HEW
SWZAOHT-HEZ b ET5, ZDLE, Ha, b)—KEHK y=—2x+10 ®

TZ 7 DR TH DHHERIT ThbH, 2770, KIN22DDEINWZAITE LI,

12266 ETOEDRPHD Z L bFEBRICHENS LB D ET 5,

Q) HoTFT—21%, HHTFIFELET T 10 A0
N RIR— VT OFETH D,

oLk X, HREX Th D,

©9) HOMO LSz, %5 ABEERET 5 L0 AB Lic

245 C DAdHY, AD=CD BkY woT 5,

LBAC =38 Tho L&, Lx= CTHD,

(10) HORD X5 7, FEROBZ LK P L
MIEDEZ LIoR#R Q b 5, B PIIK%E
W IEWART, 2 DKERSE QI LM
ZloL &, A Q DIEHEN BKEE TOm S

cm ThD, 12770, BEBDEIITEZ

TNbDET 5,

28 22 19 30 32
26 28 31 22 24 (m)

D

38

R 2. R (7~ vR)



No.2

Kok oiz, £BCA =90°ThorEMA =M ABCoil BC, ACOFHREZENZE HOERIL, BinA, BOZNZEN 100 g FiC B A B
nD, EtL, #BE LAD O %x FL+5, £7z, #4 AD Rl BC / GE SENLX LRI BEOER T LELDTH D, 5o E )] 2 | 13
ERBHEOICHEGEESD, BC=5cm, AC=12cm DL X, ROMWNEZ RS ZOEMN A, BEEDOET250g ffio TRl
v O ol A, ZUNIENANTgEEN

A T,
(1) # GE DR EZRDZ IV, BitA%Zxg BOBZEygloltt LT, ROMWIZEZREW,

1) BRADxgICEENL X LAY EORE 2 #ANTE LRSI,

2) AG: GF & bl EAKKO TR LA S, L]

2) x, yITHETHENGTREAEL SV RV,

(3) x, yDEEZNTIRDR I,

(3) A EFDC Oififa 4 Kb S,

R 2. R (7H 1 %)



ML 51, W y=gx* 07775 D, W y=—12 (x>0) 0r/77% @

ET5, QDT T 7 B x JEENIET, yJEER4THLHAZED, SAZEY
HENEAOEMRIZOL, HRIE yfih, x@ih, @ 0777 LDRHEZTNEN B,
C, D EB<,

ABOD DEfED ABOA OEHED 2512725 L &, ROMWZEZ RSV,

@ y
(1) A O xFEEE 5D OEEE B
RO IV,
| S— A
2) BRI DOXERDIR IV, 0 ¢
D
@ !

@) x@hEICAPRHY, AAOD OmEfHE AAOP OmEENAF LW EE, ACDP
DEFEZRORE, 2720, RP O xEEIRCO x BEIY REWbOL L,
1Y Z1lcm &35,

No. 3

MOk Hic, MEEC4HA, B, C D2AdbY, AB=BC Ths., 5 AC &
BD toREZE &L, #4% BD kic ZECF = ZFCD ¢ 25 L9 E5 FA2 &5,
AB=5cm, BD=8cm, AD=7cm DL x, KOIZEZ 72 E W,

A
(1) AAED oo ABCD DOFEBHZ K L 72 3\,
B E F D
2) # AEDESE BEDESZENFNRD RSN, C

(3) ABCE & AECF OmfED & e b fli LR DO TR L2 SV,

R 2. R (7~ vR)



R2 18 #l#EFa—X (7 R XR)

D ( , )
y= (3) cm?
ZEH) AAED & ABCD 235 C
G R A A MRS Lo T
ZEAD= 2| |- D
$7-, AB=BCLY, AB=BC CThoMbH
VA =/ .. ®)
DE@EY
(FRRIZR)
BERZRELW| 0T
AAED o ABCD
GEF#D D)
AE = cm | BE = cm

ABCE : AECF =

5| x= (6) cm?
(7) 8) m
9) ° 10 cm
(1) cm | 2
(3) cm?
() g

=250
(2)

=417
@ x= , Y=




R2 18 FphilEFEa—2 (7 Rvx) i G

8
0 < 2 NG
3 _3ab? @ 2(x+1(x+3)
5| x= 3i2ﬁ © 487 cm?
" L 8 27 m

12
9 2% > |10 %0 cm

24 5[40 5]

0 2 cm | @ 3

1

55 (154

3 10 cm?

21
1 e
(1) 100x g

X+ y =250

2

21 13

100 T 100” =4L7
3| x=115 , y=135

A5 [15 4]

iy R
(1) 3 D( 6 , =2 )
5 2
@ y= —2x+10 3) 5 cm
%54 [15 4]
(W) AAED & ABCD I3\ C
| CD (&9 2 EAIEELWD T
/Z EAD = £ CBD ...... @
$7-, AB=BCLY, AB=BC CThoMbH
) Z| ADE |= 4| BDC | ®)
Dr@ky
(FRIZRR) i i
2 DA DENENFELN | DOT
AAED o ABCD
GEBH# DD )
@| AE= 32 em! BE= 2 cm
8 - 8
3) ABCE ANECF = 5 : 3
A5 [15 4]
R




	2020AD-math.pdf問題
	2020AD-math.pdf解答用紙
	2020AD-math.pdf解答例

